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Gemeinderatssitzung am 24. Mai 2012; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen. 
 

K U N D M A C H U N G 
 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 24. Mai 2012 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche die 
Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Kenntnisnahme von Prüfberichten 

Der Gemeinderat hat den Prüfbericht der Bezirkhauptmannschaft Rohrbach zum Rechnungsab-
schlusses 2011 zur Kenntnis genommen. 
 

Ankauf Schneiderhaus 

Um eine Verbreiterung der Ortsausfahrt Richtung Danneredt möglich zu machen, hat der Ge-
meinderat den Beschluss gefasst, das sogenannte „Schneiderhaus“, Höhenstraße 6, von Herrn 
Franz Schneeberger anzukaufen. Der Kaufpreis beträgt € 5.000,--. 
 

Veräußerung einer Teilfläche vom Ortsraum Oberpeilstein 

Um einem Objektbesitzer in Oberpeilstein verbesserte Möglichkeiten für einen Gebäudeum- und 
-zubau zu geben, hat der Gemeinderat die grundsätzliche Zustimmung zur Auflassung und Ver-
äußerung einer Teilfläche vom Ortsraum (= öffentliches Gut) erteilt. Das Areal wird bereits jetzt 
nicht für Zwecke des öffentlichen Verkehrs genutzt, weshalb ein öffentliches Interesse am Wei-
terbestand nicht gegeben ist. 
 

Verbindungsweg Hinterschlag – Filzmühle; Teilbeschotterung 

In Anerkennung der Eigenschaft des gegenständlichen Weges als öffentliches Gut hat der Ge-
meinderat für die Aufschotterung eines Teilstückes 50 Tonnen Schottermaterial genehmigt. 
 

Photovoltaikanlagen für die Volks- und Hauptschule 

Den Auftrag zur Anbringung je einer 3 kW-Photovoltaikanlage in der Volks- und Hauptschule 
hat der Gemeinderat an die Firma Integral Energy aus Buchkirchen vergeben. Die landesweite 
Aktion hat schwerpunktmäßig zum Ziel, den Kindern die Bedeutung der Sonne als erneuerbare 
Energiequelle zu dokumentieren. 
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Kommunalzentrum – Fortgang der Bauarbeiten 

Bürgermeister Franz Lindinger konnte dem Gemeinderat die Zusage von Herrn Landesrat Max 
Hiegelsberger zum unverzüglichen Weiterbau beim alten Schloss übermitteln. Heuer soll die 
Dachsanierung, die Erneuerung der Fenster und der Außenfassade erfolgen. Der Innenausbau 
wird nicht vor 2014 realisierbar sein. 
 

100 % atomstromfrei 

Für den Gemeinderat war es eine klare Sache: Er unterstützt einen Appell an unsere Bundesre-
gierung, international für einen Atomstopp einzutreten. Dies soll erreicht werden durch 

• Ablehnung der Atomstromimporte 
• Ablehnung von Atomstromdurchleitungen 
• Ausübung von Druck auf die Stromanbieter, nur atomstromfreie Energie anzubieten 
• sonst Umstieg auf andere Anbieter. 

 

Flächenwidmungsplan für alle digital einsehbar 

Ab sofort kann im Internet unter „Doris“ eine Kartendarstellung von Oberösterreich aufgerufen 
werden, in welcher auch die Flächenwidmung der Grundstücke unserer Gemeinde ersichtlich ist. 
 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 

 

 

 

 

Angeschlagen am: 30.05.2012 

Abgenommen am: 


